

В Гимназии №2 продолжает работу класс робототехники и в преддверии Старого Нового года первоклассники собрали робо-ёлку. Нам кажется, что получилось отлично!



19 января на занятиях «Робототехника» ученики из 2 классов собрали модель «Котобот». Говорили о значении домашних питомцев и их замене на роботов. Под руководством Подаруевой Полины Ивановны ученики из 1-х классов собрали эту же модель. Ребята обсудили значение домашних питомцев и их замене на роботов. Ребята сделали вывод, что робот сможет частично заменить реального питомца только, если есть аллергия на шерсть.

Робототехника

Автор: news

13.01.2023 12:36 - Обновлено 23.01.2023 15:20

